
Тест для начинающих 

Соревнование:                                                .Дата:                      Судья:                                   .Позиция: 

No всадника:__„Всадник:..                        _Лошадь: _ 
    Упражнение 
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Оценивается Замечания 

1 А 
X 

Въезд на рабочей рыси. 
Остановка, неподвижность, 
приветствие. Продолжение 
движения рабочей рысью. 

10         Качество рыси, 
прямолинейность, 
остановка и переходы. 

  

2 C Ездой налево. 10         Равномерность, сгибание 
лошади и равновесие. 

  

3 E Круг налево 10 м диаметром. 10         Равномерность, сгибание 
лошади и равновесие. 

  

4 EK
A 

Рабочая рысь. 10         Равномерность, 
равновесие и 
энергичность. 

  

5 A
C 

Серпантин из 3 (трех) равных 
петель, доходящих до 
боковых сторон манежа. 

10         Равномерность, 
равновесие и 
энергичность, включая 
плавность при переменах 
направления. 

  

6 C Переход в средний шаг 10         Равновесие и плавность 
перехода 

  

7 C
H 

Средний шаг. 10         Равномерность, и захват 
пространства 

  

8 H
F 

Перемена направления по 
диагонапи на свободном шагу 
на свободном поводу. 

10     2   Равномерность и захват 
пространства Удлинение 
рамки. 

  

9 FA 
A
KE 

Средний шаг. 
Рабочая рысь. 

10         Качество шага, переход на 
рысь. 

  

10 E Круг направо 10 м 
диаметром. 

10         Равномерность, сгибание 
лошади и равновесие. 

  

11 M
XK 

Перемена направления по 
диагонали. 

10         Равномерность, 
равновесие и плавность 
переходов. 

  

12 A 
G 

По центральной линии 
Остановка неподвижность, 
приветствие. 

10         Качество рыси, 
прямолинейность и 
равновесие при переходе 
к остановке. 

  

    Выход из манежа шагом на 
свободном поводу через А 

              

Всего 130   

Общие оценки:       

1 Общее впечатление, гладкость и 
правильность выполнения эл-тов. 

10     2   Общие замечания: 

2 Желание двигаться вперед. 10     2    

3 Посадка всадника и правильность 
применения средств управления. 

10     2    

Всего 190       

Вычитаются за ошибки в схеме:        

1-ая ошибка - 2 балла;      

2-ая ошибка - 4 балла;       

3-я ошибка - исключение      

 

 


